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Caridad, dolor y deber

instituciones i único >|no triáufa y qao perdura en el Mundo, 
o intoloctual-' Montevideo Octubre 22 do 1920

Al correr de la pluma

La Escribanía de Rafael V. Salgue- 
rose trasladó a su antigua casa calle 
25 de Mayo N-" 627 y 631 contigua 
al Teatro Macció.

Donato D. Clara
Hombre, 471. Montevideo. Teléfono La Urugua 
ya, 3223 (Colonial.

Enrique Storace pone en conocimiento de los 

señores estancieros del Departamento que recibe 

lana a consignación en su amplio depósito Agra­

ciada número 1736 - Montevideo.

Ana I. Fernández
Henal. Calle Vi v Solis »[n. Sau Jo«-L

Salvador Mascheroni tí.'Tt”. 
trasladado bu estudio a la calle San José núme­
ro 423.

Julio C. Callorda SXr_’A“; 
nal Grande 643.

I -j TamToién. se recibieren, titiles
& serios para trillad.ora,s

condiciones puo le venderse en íleos, pero ra 
a los comerciantes...

Sr. Villagrdn Buslamanle. Hasta abl co 
lo acompaflo.

Sr. Cordero... limitando la venta a loa 
particulares, porque como se supone va a es­
casear, y así serán servidos los pobres y loa 
que no son realmente pobres. Es lo que tenía 
que decir.

Sr. Muúot J/.'ran./a. Me permite? ¿Qué 
fin llevó mi moción? (Hilaridad).

Sr. Presidente. Está en discusión.
Sr. Muñ ís Miran la. C»mo mi smablo 

colega el seflor Arias, que siempre está eon 
el suficientemente discutido, me hijo olvidar. 
Yo creo que mi moción establecía clara y 
categóricamente, el alcance que tuvo la 
Asamblea al dictar «u decreto del T de Abril.

Sr. Arias. Me permito una pequcBa inte­
rrupción? Usó un procedí m ¡en t. antidemo­
crático, porque no me interesaba esta cues­
tión del azúcar y para hacerle el obsequio a 
su moción du ser votada (Hilaridad)

Sr. Mnilji Miranda. -Much«s gracias! 
Deoía que, oídas las explicación vi do atabas 
partes: unos que abrigan el tcai»r da que (al­
te azúcar y otros que no; creo quo debo de­
jarse e>o do los sacos. . .

Jiermosos pensamientos destinados a prestigiar una Colecta pro- 
jdospital de Paysandú

Andrés César Pacheco
Contribuir aalivinr los dolores de la humani­

dad desvalida, os contribuir ni inojommionto do 
la raza y a la grandeza dol jials,

Octavio Soares de Lima

3 do esta niflncrii se llega a aer un grao 
periodista.

Dr. Justo H. Cerdeirás m“í; 
del Hospital Maciel. Ex-Múdico interno del 
Bnerger Snital do Hastien, Pulmón y Corazón. 
Rayos X. Consultna de 3 a 5, menos sábados. 
Callo Rincón 617, Montovideu. Teléfono La Uru­
guaya. 6-27-1920.

Inserto su» avisos en

Eos Principios
que con ello obtendrá resultado

Gioconda Rodríguez £"',r‘
graso y di clase a domicilio. CalM Plata 808.

¡El que avisa ~~ '

|110 Pierde dinero

José P. Tejero K’A'TJSKí 
n la callo Sarandi 575, trente al Hotel E-paEol, 
ti Isáriflstt ifntijirtcn'Bicti Iti s.n

Di-C'o- ART’GAS menéndez clara

Ana O, de Scariacini B’rKJi
610. Tnl.’f. T.a Urna-nava Can I..,'. V.».—

María Adela BonavRa “U';;: 
tales de Francés y Francés para Mae-troa de pri­
mer erado. Callo Solio 579. tan José Je Mavo.

Ponemos en conocimiento do los sefiores comerciantes y 
agricultores, que esta casa acaba de recibir un surtido com­
pleto de

Piezas de repuesto para las segadoras MIC COHMICK y DEERING
Y cortadora LA CRIOLLA

Sección literaria
I ¿QUÉ ES UN BESO?

Qué es un beso? Ama y espera 
Qué es un beso?-¡Quien podría 
ser tan sabio, que tupiera 
toda osa sabiduría!

Un beso?... Toma nna gota 
do rocío Está? Disuélvela 
un tibio rayo de luna; 
tíllela con loa rubores 
de las mejillas do una ñifla; 
échale la eal do un llanto 
y la miel do uuaaonrisa; 
envuélvela entro las seda 
de una pestaña de virgen; 
átala con ol fulgor 
do una rubia estrella do oro; 
enciérrala entre un dedal 
de marfil,y ama y espera. 
Que es un beso? Quién podría 
eer ton sabio, quo supiera 
toda cea sabiduría!

T. Gutiérrez Calderón 

MARGARITAS
Eo las noches de Abril, mansas y bellas 

on tanto que recuerdas o meditas, 
ascienden al azul las margaritas 
y se trucan en pálidas estrellas.

Cuando el Bol en loa marea infinitos 
del orto desparraman sus centollas 
descienden a loe campos loa estrellas 
y so trocean en blancas margaritas.

Por cao cuando llena do rubores

Leonel Aguirre - Homero

Enriqueta Bonartta Salguero
Da clase de ingreso para el Liceo Departamental. 
Calle Solía N. 57o

Nr. MuA-il Miranda... y de consiguiente 
quede por terminado este asunto. 8i mí tuu- 
cióo tiene el honor da interpretar loa senti­
miento» de todos, mejor par* todos; aína 
habremos do creer, que el azúcar no su pus- 
dn vender ni cu sacos ni eu sobretodo». 
(Hilaridad).

Sr. Villagrdn Bustamante. Eu e*» moción 
ae indica que no so podrá vender por bolsas?

Sr. Cordero. No, no c* así; no excluyo n 
los particulares...

Sr. Déla llanlg El Concejo Nacional au­
toriza a vender de un saco hasta 5 cajones.

Sr. Villagrdn Biistamante. No ee ua* ley; 
es uudecreto del Consejo Nacional.

Sr. Presidente. Para votarse la moción, 
después de tanta discusión, es necesario dar 
el punto por suficientemente discutido.

Si nadie hace la moción, la va a hacer la 
Mesa.

Sr. Arias. Quo la haga el seflor Mullos 
Miranda; quiero verlo uaa ves cuntía la de­
mocracia.

Sr. Menéndei Clara (Mario). Sería quitar­
lo al eeflor Arias un derecho adquirido.

fe

Guillermo .1. Bozzo StJfS 
mero 526. San José do Mavo.

•lili) TI A ALÓ Escribano - Trasladó 
J llrlll JA.. uklJU su oseritorio a la callo

118 do Julio número 586.

me; el vocablo • Teatro» nos dice placer y regó- 
uijo; yol vocablo «Hospital. nos grita sufrí inion- 
to y desventura: sed bueno, entonces. v genero- 
sámente contribuid a mitigar osos dolores y a 
enjugar osas lágrimas...

Nada hay quo vinculo mil n los hombres entro 
elquool aoiit imiento do participación ai acara 
on t-1 dolor ageuo.

Carlos de Jovellsoo»

no tenemos por el momento, porque temor 
quo eubnn los precios...

Sr. Villagrdn Bustamante. Mil sacos pue­
den venir...

Sr. Figarcs. Pero a precios mayores.
Sr. Villagrdn Bustamante. Es lo quo di­

go. Sin intervención dol Concojo, traigo yo 
también, y hay comerciantes que también los 
traen ,.

Sr. Cordero. Me permito?
Sr. Presidente. Tiene la palabra ol señor 

diputado.
é>r. Cordero. Yo entiendo, sedar Presiden­

ta, que de cualquier modo el precio dol azú­
car lia subido eu Montevideo y que 100 bol- 
ana son uua bagatela en relación al consumo 
du la población. Es lógico apresurarse a ad- 
2ulrir más cantidades al precio que la Junta 

O Subsistencias propone, pune dada la esca 
sez mundial, dentro do dos o tros meses, el 
valor subirá y en esas condiciones tendrán 
quo comprarla loa ricos y los pobres. Creo 
quo ew ge-tión para acaparar y traer azúcar, 
debo sor plnu-ible, debo autorizarse, debe 
exhortarse a quo así se haga. Es versión ge 
neral que dentro de dos o tres meses el pro 
cío subirá, y si el Concojo no so apresura a 
traer azúcar on abundancia, va a Hogar un 
momento en que la vamos a pagar a Ü, ü y 
10 reales.

Sr. Villagrdn Huitainante. Yo soy par­
tidario de que se traiga azúcar, ¡cómo no! 
poro no do quo so entregue por bolsas a los 
particulares.

Sr. Corthro Yo creo que debemos ser un i 
poco más amplios,., (lutrrrupcioues)

Sr. Presi-ü'hte. Orden, seflures diputados. >
Sr. Cordero. . y qus eo traiga todp lo 

quo se pueda, para darlo a los particulares, < 
siempre que no falte a los menesterosos, < 
siempre que el Concejo aparte par* vender 
do a l y 1|2 kilos,aloe quo no van a comer­
ciar, porque hay muchas personas, los pobres 
do levita, quo es justo quo también tengan : 
azúcar, que no les falte, porque también tie- i 
non necesidades tan grandes, como las de los

Serafín Bonavita
dor. Galle 18 de Julio N o 417.

tONTINIH II ENTUSIASMO OI IOS PARTIDOS

Información general y noticias relativas « „
Trabajos en nuestro departamento

¿SERÁN POSTERGADOS LOS COMICIOS?

So trao por encargue repuestos para toda clase de mit- | 
quinas agrícolas, como así para las Cortadoras, Segadoras y -i 
Lineras, ;!

COSTA linos. ¡

Mario G. Lacrois Lorenzo Vicens Thievent
Seguros do Vida «La Providencia». SarandiSCO. Abogado - Estadio: En Montevideo- B.r - n 
Sni‘ Jo»»- 606. En San José: Arenal Grande 661.

Ya que Dios les lia mandado una buena cosecha, tratad 
de no dejarla tirada en el campo, por falta delbuen trabajo qne 
puedan hacerles las segadoras. Reparadlas lonas, comprad todos 
los repuestos necesarios, no esperando a último momento para 
hacerlo, pues al que madruga Dios lo ayuda.

Comprad aceite, grasa, hilo, bolsas y todo lo necesario 
para la próxima zafra.

No olvidéis nuestros consejos así como visitar la

CASA SANTOS GARCIA
que es la que los vende más en cuenta.

Cursos para ingreso
roa-Mirla Terna Multo Bovó. Callo Artigan 
número 676.

• Como hombro político, Alfonso Lamas 
¡Heno non reputación do inflexibilidad que 
aespierta recelos en muchos espíritus. Consi­

en f.ir ■ I “era,n°9' "l” embargo, que no hoy motivo 
nnlf.im 1 ,para cll°; Lttra,as p°so° la infloxibilidad en 

cuestiones fundamentales, propia do t»da 
imnnnin ptng—.. z ¡V^1JS Jo ¡[( cjegn

| rigidez qne hace imposibles las transacsio 
nes .salvadoras y las evoluciones fecundas. So 
recuerda que fue varias veces hombre de 
guerra, pero no eo debo olvidar que fuó tres 
voces pacificador: en 1897, iniciando con el 

' doctor Aureliano Rodríguez Larreta la ges­
tión que abrió paso a la quo poco tiempo

■ después había do poner término feliz a la 
guerra civil; cu 1903, y,por ultimo, en 1910. 
leles antecedentes son garantía irrefragable 
de amor a In paz y de serena ecuanimidad.—

■ Diario del Plata.

i la maniíicslo del Comité «W. Deliran-

Al pueblo -El Comité do la Juventud 
i Nacionalista Dr. Wáshiogton Beltrdn, exhor­

ta a los correligionarios de San José, n in­
tensificar la campaña preparatoria do las 
elecciones del 28 del corriente, pues se hace 

¡ necesario formar un block do voluntados 
, convergentes n un común punto de vista: el 

triunfo del Partido en las uroas. Los firman 
, tes do esto manifiesto no tienen más programa 
, que el dol Partido Nacional, gestado en el 

intelecto brillante do Agustín do Vedia el 
año 1872 y cristalizado en el terreno de los 

! hechos, eu la época actual. Soria oa noso 
i tros necia pretensión intentar fijar rumbos, 

establecer pragmáticas fuera de lugar y re­
dactar pruposiuionea nuevas que a nuestros 

. cerebros iuexporiente# uo les es dado forma 
i lar. No vamos a perder nuestro tiempo on 
, disquisiciones bizantinas frente al enemigo 
, común. Somos acción. Es do aquellos que eu 

el bufete o en las batallas de la vida, hnti 
hecho una eana experiencia, la misión de 
guiar por derroteros ciertos la gran falanje 

. nacionalista; y quede para la juventud, que 
, es el nervio y porsonifica el entusiasmo, la 
i tarea de abrir brecha eo el baluarte adversn- 
i rio. Secundamos eo un todo a las autoridades 
i del Partido. Tenemos buenos guía*; debemos 

confiar en ellos; y adelante, sin volver la 
l cabeza, decididamente en pos dal ideal, hacia Eugenio J. C'azeáux

Arregla sucesiones, hace toda clase de operario» 
nos sobre campo-, cu. y idinlnietra bienes. 
Escritorio.- C*ll< Pav.-anla 1520.

que machas vocease como su progenitura, | términoa elocuentes, y que el anfitrión 

irá aumentando progresivamente en lugar do deoió «visiblemente conmovido.»

Francisco M. Revira SíS" 
Apertura de libros, balances y contabilidad»». 
18 de Julio 586.

Sr. Presidente. Continúa la sesión. Tiene 
la palabra el doctor de Freitas.

Sr.de Freitas. Decía, soflor Presidente, 
que entrevi un peligro ni vender azúcar a 
particulares, sin tener la absoluto seguridad 
que fuera para ellos y si para iotcrinodiarioe 
del comercio, porque vendría la explotación. 
(Apoyados).

El seflor Presidente del Concejo, me acaba 
de decir que so han tenido esos mismos to 
mores, y lian tratado do solucionar, dentro de 
lo quo cabo on la provisión humana, dando 
azúcar a particulares, que se sabe do antema­
no por bus condiciones sociales, de que os pa 
ra su uso exclusivo,o npequefloscomorciantes, 
con lo que so creía bonofioiar a la población 
y a la cnmpnfla. En esas condiciones, y yo no 
tongo dorechu a dudar de ollas, puoa las croo 
sinceras, juzgando quo ol Concejo ha cumplí 
do con su deber, si siempre llevó mi provi­
sión ni extremo (lo ovitar quo en ningún rao 
mentó faltara nzíioar, porque en oso caso In 
población so levantaría protestando contra 
la Asamblea y contra ol mismo Conoojo. He 
terminado,

Sr. Villagrdn Bnstamante. Pido la pala 
bra.

Sr. Presidente. Tiene In palnbin ol seflor 
diputado.

Sr. Villagrdn Bnstamanta. Yo iba n ha- 
cor una observación al doctor do Freitas, y 
vuelvo a insistir en ello: du que no sólo era 
para que el azúcar no faltara a In población, 
sino para que so tuviera a precios oqnitutl 
vos, a precios razonables. Eu lo que respecta 
al temor do que el pueblo sn sublevo, si el 
azúcar llogma u voudurao a precios do ningu 
na manera razonables, quería decir, seflor 
Presidente, que si tai cosa ocurriera, yo tam­
bién iría a formar parto dol pueblo, a pro 
testar contra loa abusos.

Sr Arias. Yo también voy aíra defender.
Sr. Villagrdn Bastarnanta. Lo quo yo ao 

flalaba,os queso ha entregado azúcar nn bol* 
sas a distinta» personas, y ahora ol precio del 
azúcar ha subido. Si las 100 bolsas nal entre­
gadas, se hubieran retenido, podría monto 
uerso por algún tiempo más los precios actos 
le“, cosa que no va a suceder. Ahí está lo ma­
lo que yo veo. preciaainonto.

Sr. Arias. Con el peligro do quo si nn 
i hubiera sido por ol producido do osas bolsas, 

no se hubiera podido traer azúcar, y hoy 
estaríamos sin Ól.

Sr. Villagrdn Dustanianle. Pero al prin ■ 
oipio ol Concejo no contaba con dinero, y 
ahora ha tenido para traer 300 sacos.

Sr. Concejal Larriera. Si no hubiera ven 
dido, no hubiera podido traer más.

Sr. Arias. Salvo que haya sacado la lote­
ría ol Concejo,

Sr. Cdnce/al Larriera. La Asauibloa lo 
autorizó para traer 20, 30, hasta 20t) bolsa», 

¿¿iquenasta ouorn. x como oesgmiiauniuuuiu y ha hecho loque humanamente le ha sido 
lo'la rata es el animal mío prollfioo, a pesar de posible hacer.

disminuir ol número de estos animales de los 
cuales, sólo han podido extirparse tres o 
cuatro mil por díu, o sea 1.400 000 al afio.

Avisos poéticos
Leemos en un diario español:

«El que perfora In roca, 
el industrial, ol que escribe, 
nunca en lo sublimo toca, 
ni un pensamiento concibo, 
si no se enjuaga la boca 
con Licor Pulo de Oribe.»

Recomendamos el sistema n nuestros co­
merciantes, quo apenas conciben una «espe­
cialidad do la casa» cu la más rutinaria prosa. 
Lugares propios y comunes

El periodismo como institución de cultura 
ha consagrado ya uoa colección de términos 
y conceptos para las diferentes especies do 
crónicas; conceptos y términos quo ya nos 
resultan insubstituibles. ,

Así, por ejemplo, hablando do un bueti 
ciudadano nu podrá quitársele el atributo 
do «caracterizado», y el cronista deberá de­
cir: «el caracterizado caballero».

Se tiene que hablar do la lluvic, deberá 
agregarle «torrencial» y «benéfica» aunque 
produzca las inundaciones de Nueva Pom ■ 
peye.

Cuando muera una persona, deberá decir 
él cronista: tdolurosn impresión hn causado 
el deceso de Fulano de Tal»: y cuando lo eu- 
tierren, tendrá que decir que «el entierro puso 
do manifiesto las numerosas simpatías do quo 
gozaba el extinto.»

Si nace un chico o una chica, deberá decir 
que ha sido un «robusto varón»; y si so 1 
enferma alguien, decir que «guarda cama 1 
enformo de algún cuidado.»

La concurrencia que asista a una fiesta,1 * «■ osu uuunuo nena ao ruoorea 
aunque sen en los arrabales, tiene que ser: I deshojas margaritas de alabastros, 
«numerosa y selecta concurrencia», aunque (auguran el olvido y los amores; 
sólo asistan cuatro gatos. presienten el futuro; han sido astros!

Si se lo da uo banqueta a una persona, ca oompronden la paaión ¡han sido flores! 
indispensable consignar que so le ofreció en I Amado Nebvo

l.» dro.hr. |„ ¡eres de »(a i p ¡b, ,¡b do
El Jefe de Policía del departamento, «o ,derecho n lo’ católicos, fuó la suya, una 

flor Enrique Lsguarda, ha recibido del Mi rtG . . Pnmeraa f,rraas en el manifiesto de 
nisterio del Interior el siguiente teleerama’. Pr^P8la c,ontrn ol Mentado.

A Jefe de Policía de Sao José- 6 1 '■•o,no hombro nolitícn Aif.»n.n r ____
Tiene la seguridad este Ministerio, duda 

la rectitud y patriotismo de V. 8-. que en el 
día d- las elecciones sabrá garantizar en for ■ ¡ 
ma eficaz In mis absoluta libertad política 
de los ciudadanos de todos los partidos evi- ■ - . , ---------------- ■ i'»-»-*- uu m-u»
taudo la menor violación y cualquier acto do ’ c?"e,OnclB *9tcBra> pero está lejos de la ciegn 
presión que se pretenda ejercer contra los ■ rlclt cz 01,0 hno° -------------
electores. Todos deben llegar a las urnas tran­
quilos y convencidos de quo encontrarán en 
loa funcionarios policiales cualquiera que sea 
su categoría, el apoyo necesario para que 8Ca 
un hecho la verdad dul sufragio, base de 
nuestras instituciones —Saluda a Vd. atte.

III! HIIKB!

Ocho millones de ratas
Empieza a preocupar on París, el conside­

rable número de ratas que do las alcantarillas 
oO esparcen por sótanos, almacenes y todos 
loe ámbitos de la Ciudad. Calcúlase en ocho 
millones el números do estos roedores que 
lia aumentado desdo quo empezó la guerra

u-ra segur» I________ _______ ¡ 8,1 han* tomado para extirparlas, varias
jníügral'de los postulados do In solidnridad. medidas que han dado por resultado la des- 

Augusto Turcnee trucción do 37.810 de estos animales en 
once días. Admitiendo que «en aproximado 

No escaviiuui» jamás vuc-tro óbolo para “““¡ol cálculo quo so ha hecho do lu existencia 
obra da caridad y do provunú» 60Cl“1-. !‘í®®r'“<de los ocho millones de ratas, resultará que 
quo h» mise.i.» son J C¿Xro pro" se necesitaban 2327 día», o toan 0 aflos, 7
Xoy mitigamos puedo algún din pro - paM do8tfu¡tllH #i B0
P1 Abrid por el contrarío, vuestra alma al toda» I contitlú<M haciéndolo en la misma proporción 
las noblcá emulaciones, sin pordor que hasta ahora. Y como desgraciadamente
miserias aconas y afirmareis asila ne«-»>dad do|M „ nDunr a»
púa''e'xistencia hoch» para ci Uon, que o» lo------------------------------------- - . .

Biografía del doctor Alfonso Lamas

Alfonso Lamas es ana personalidad sin- 
gnlar: nnc a los rasgos superiores quo podrían 
hacerlo difícilmente compren-iblc para el 
nivel común de las gentes, aquellas cunlida 
des que se imponen do modo irresistible al 
pueblo y quo son la fuerza du los grandes 
caudillos civiles. Su inteligencia tiene deli­
cados matices que no le permiten descender 
n la miserable conquista de una fácil popula­
ridad; su corazón lo pone al nivel de los 
humildes y do los desgraciados, para quienes 
guarda tesoros do sentimiento que una 
exterioridad severa y adusta solamente oculta 
basta llegar el momento de ponerse a prueba.

Formado en un hogor quo todavía preside 
con noble austeridad la que fué digna compa­
ñera de uno de los guerreros del pasado coya 
reputación de caballero nunca desmentida 
cruzó inmaculada los peores tiempos do nues­
tras luchas civiles, Alfonso Lamas retempló 
en esa escuela de alta moral sus virtudes ingé­
nitas. Dejó así bien puesto su nombre on la» 
aulas universitarias, y al abandonarlas, sin 
más fortuna que bu cerebro y su carácter, 
tenía, sin embargo, conquistado un brillante 
porvenir. Era en la época en que todo mó­
dico nacional debía para no ser menospre­
ciado, dirigirse al viejo mundo y abrir des­
pués su consultorio anunciando el hecho on 
los diarios, «recicn llegado de su viaje a 
Europa», Jamas rompió con la costumbre 
y despreciando ese pergamino más o meaos 
discutible Be lanzó a la lucha con decisión... 
Poco tiempo despué-, se había impuesto a la - -----------------------— r— »Uv»», u»u.»
consideración general, y algunos años más victoria. Los hechos pasado» de n uestro 
tarde ya era uno do nuestros primeros ciruja- partido, sean por siempru la luminosa matriz 
nos, una de las personalidades culminantes donde haya de moldearse la cera virgen de 
de nuestro mundo científico, posición que nuestras mentes juveniles; que oqucllos son 
conserva todavía ein quo la renovación cous- J08 verdaderos moldes de donde surge el 
toóte del inte ecto nacional en una íl irescen- patriotismo, el desinterés y la abnegación, 
cía csp'éodida, jamás interrumpida, haya lo Hoy que el toque de llamada suena nueva 
grado hacerlo descender de su alta posición, ucute, que el glorioso somatén so prepare n 
...................................................................................... librar la bata'la decisiva del 28 de Noviera-

Lomases un hombrada ¡deas progresistas. bre- El Com>t6 D<- Washington Baltrán une 
En una sociedad regida por un gobierno su v°z al clu'uor formando por minadas de 
retardatario sería mirado como radical, P^hos on todo el territorio do la República. 
Cuando se trata do oponerse a las tendencias ¡ votíir> pueblo, por los candidatos nacionr. 
disolventes que nos amenazan desdo hace ? (IU8 lft victoria sea en bien de la

1 atriii y para honor del Partido Nacional! 
—San José, Noviembre de 1920, — Co- 

mild Kjecutioo.—Jos6 B. López, presiden 
te; Francisco Pintaluba, vice presidente; 
Alberto Btrreix, tesorero; Podro Várela, 
León C. Manfurt, José Luis Vera, Juan A

Fundar y sostener hospitales o r..-. 
destinadas a vigorizar fintea, moral o intoloctual- - 
mente ni niflo, remunerar justicieramente el 
trabajo del hombre, suavizar el desnivel inevi­
table de Infortuna cuidando de que no inlto lo 
indiapoDBablo cu el hogar dul humilde no «olo 
oa responder a una exigencia nobilísima d-> 
corazón humano, ainó practicar proliluxm nocml 
demostrando con hechos, que ¡>»r» marclmr 
hacia el mejoramiento do la vida no o. necesario 
desgarrar a zarpazo» el orden exmwnto, legado 
do lo» siglos, para austituirlo por utopias teü.- 
daa de rojo

Alfonso Lamas

Ad como lo# líquidos buscan su nivel cuando 
se hallan colocado., en lo# vaso?
lagauorosi-Jml, ese aontimionlo nivoUdorj noblo 
deF alma humana, coloca o la misma “ 
a todo» los elementos de la sociedad, enjugando 
JigrimM y aliviando ponas.

Juan M. Rl«i

Organizar UaMatonoi* o» 1* primera necosi- 
dad de todo agregado social, '.a “rfunlñ' 
mental de un colectivo instmio do d. lunsa. 
Laaociednd tiene el deber do telar P?r >“ 
d» todos. Y todos su# compouentos. neuen dere­
cho a toda prestación do socorros.

Juan Antonio Duero

Si quereia quo 1» asistencia pública> llcni> mu.-------------------------------

cióndol puulo, preuds uegurap -ra i
___ I .... no.tillado» do In »01

l Véase el número anterior) | Sr. Villagrdn Baslamanlc. 81 no so 

hieran tjaídoesns 100 bolsas...
Sr. Concejal Larriera. Quo perjuicio hay 

en ello? So ba llenado ol pueblo de azúcar.
Sr. Déla /Jan///. Q-io quiere? quo so trajo 

rao 200 y quo después de concluida no se 
trajera más.

Sr. Villagrdn Bnstamante. No, no quiero 
eso, quiero otra cosa.

Sr. Déla Hantg. No sé, entoncos.
Sr. Presidente. Se ruega no hacer diálogos.
Sr. Arias. Me permite? Sin quo implique 

en mí el querer coartar ni on lo más minino 
el derecho a hacer uso tío !a palabra, seflor 
Presidente, recogiendo la versión do que soy 
ol diputado do las mociones previas, me voy 
a permitir hacerla, para quo so dé ol punto 
por suficientemente discutido.

Sr. Mniloi Miranda. No os osa la cuestión.
Sr. Arias. Pero Ruría mejor, porque así 

no ncabamu». Qué vamos a adolantarl Ya se 
han dado tridos los argumentos, y estamos en 
lus mismas cuestiones, perdiendo tiempo.

Sr. Villagrdn Bnstamante. {Ahora sí quo 
so rayó nn disco!

Sr. Anas. Hago moción para quo so dé ol 
punto por auficioiitcmoiiBe discutido. (Apo­
yados).

Sr. Lresidente. Siendo provin, eo va a vo 
tar: si ao da ol punto por Hiifioieotemonlo 
discutido. Lo» sofloroa por la afirmativa, en 
pió. (Negativa) (Interrupcionesj. (Hilaridad).

«Sr. Presidente. Orden, «ofluroa diputado».
Sr. de. Freitas. Mu permite? A las obja 

eionos que moneaba do hacer ol seflor dipu­
tado Vlllagrán Bustiiinanto, responderé di­
ciendo lo «jilo al principio expresó: quo yo 
Concejo, no hubiera vendido azúcar por 
bolsas. .,

Sr. Villagrdn Bitslamanle. ¡Muy bien 
hecho!

Sr. de Freitas... por desconfianza do que 
el articulo fuera a subir y que fuera compra 
do pañi revenderlo; poro ahora quo el seflor 
ProHidunto del Concejo, mauiíiejta quo no 
tiene temor quo falto...

Sr. Concejal Larriera. Salvo fuerzas ras- 
yoroo.

Sr. Figares. A un poso ol kilo lo trae 
cualquiera.

•Sr. de Freitas .. uo hay quo tomar las 
cosa» asi. ..

Sr. Presidente. Orden, seflor diputados.
■Sr. de Freitas... y porque so vendan 50. 

100 o 200 bolsas, no eo va a hacer subir el 
precio, dosdo que os una caniidad insignifi­
cante, que no puode pesar en la balanza gu 
neral. Eso sería on ol caso do quo la escasez 
fuera gunerul o casi mundial, lo que haría 
subir el precio...

Sr. Arias. El precio lo ponen las luyes de 
la Nación.

Sr. de Freitas. Es que ai yo tuviera cao 
tomur, desde ya rao opondría a quo ol Con­
sejo vondiora azúcar por bolsas, l’ero ya que 
ol seflor Prosidonte, nos declara y no* loo un --------------------- — ------------ -----------------------
telegrama por ol quo so ofrecen 1000 sacos pobres do solemnidad. Yo creo que en esas

disolvente» que nos amenazan desdo hoco 
tiemp-i, se le puede llamar conservador, sin 
quo repudio la denominación. Quiero decir 
cuto, quo hay un perfecto equilibrio ou su 
espíritu, igualmente lejos du arrebatos runo- 
cionarios quo de cntravíos maximalistas. f
Apasionado por la libertad repudia la miar Loflu U Manfurt, José Luía Vera, Juan A 
«mía; convencido du la neceridsd del gobierno Abalo Fraudsco Coriaui. C.prrano Ruiz 8a 
¿m¡o sobeo I. bo.o dol ooo.oo.» popal... H'P««o V.rel. A P.nte,

d do.poli.oeo. Liboe.l oo todo I. A,o.l.. G.rof., M.go.l Altado.Mor- 
otao.idod. lo p,.lobr.,.l Ooblo ofta por I. I»l, C.,1.™ Doterto (lu,o). J,»o M G.í.r, 
.«..oicipoeido dol oopl.il,. boo.,0» j.od. A, C«ro.x. vo.olo.; Aotoo.o te... 
cb.oorodd.o.» cerebro el respe.» a Mas » . Elí« <- B ...l» Ls.adr» G»mI, L».. 
las ermoeias >• la WleraooG p«.« total». Mlaloi (b, o). «.««Un»..
¡deas. Es así que cuando el batllismo intentó (Continúa on la 2.a página).

Julio Arnábal L.. I '
Larrannga. 8nn José. «0 caire Uraga.pp Jfar{fnej¡ 'X[],jn 

-- -- — ■ - tevideo-

Aín ll-Mn. 767.-S>« José, Jum pe n
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HABIAGA &.LA URUGUAY*’

.COOPERATIVA»

Depósito de frutos del país, salazón de cueros

0

 x«xxx 
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b n
MÁQUINA TRILLADORA

ra::a

CASA
SANTOS de precios

o1 cienes en el departamento hasta nueva fecha. I definitivamente instalada 
Como se ve, todos estos rumores «on de primera Coja Rural que ha en ZapateríaGARCIA

Elamina lana francesa

^2

independiente de este Centro. Se nombró una PARTIDO COLORADO-

gJOCWKWK nraaxm:

j A nuestra distinguida clientela Otó
, 1 I • . .. . « 1 -•■«.■■gU LIllUSI.IS- _

uolga, universal-1"Cl,to n sus correligionarios. Eran las 11 y I ~n el Nacional —En este biógrafo so 
ló- por conapi- *1- eunndo,terminad .s lo. di-cursos, he di-1 7'íl,,b|r;í" l»s siguientes películas: «Pathó

 frngio que los “^''frstación. Asktióal neto com.» ■v‘,r"a ’ ° G37, “¡■tura!; «Semanario Fox
sierou asegurar, B,ipi’le «pectadur el doctor Alfonso Lama- ?. 2ü’ «‘tuaiidad; «El paso delator» raí»' 
ndanes de todos Wnter en la lista de candidatos, al Id,:l dram-ftica en 10 actos por la hermosa 
loviembro 23 de '•-"iisejo Nacional. El s-eflor Arma dió lector i1 M‘tru ^'^oy M -son, - Para el <]<>,.,;
-r,„ a un te . rl..i _ ., . ' 1 .................................................' ,r“ el domingo se

I ¡«««a ;

palabra varios oradores conocidos.

artículos

pura hombre

Seda pongé 0.75 
en 0.95 mt. anche

Casimires] 

extranjeros 

fantasía

¡ilHnia uowtlad

Camisas seda 

y demás

MONTE Vi PEO

Ccrriiu S92

Nadie vende la NAFTA "i:ís barato qno el 
“Baratillo del Vasco" de Isabolino Echarte.

, , -----—  .——. crora
y por lo tanto, es muy posible que el 1’.

La reunión partidaria do propaganda que 
ente Comité había anunciado para el viernes 
do noche, hn oído trnn-ferida para el sábado

l

diento do esa corporación municipal.—Indu­
dablemente ch una medida que merece gene­
ral nplnuso, y que habrá llenado do sorpresa , 
n más do un capataz do cuadrilla y a |n cas¡ 
totalidad de lo. obreros, acostumbrados n ser

írjratslitüa mletin es el Oiartiznlq
■McS

Tenemos el agrado de participarle que hemos 
puesto en venta nuestro importante y variado sur­
tido para

Colonias Agrícolas, Trilladoras
Y DLTÓSini HE fERIJI.ES 

En Pantanoso <lo Castro v Pintado

ÍXXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXXXXXXJI

y buen susto uno de los más 
hayamos recibido.

.Ilencioiiainos especialmente la variedad que 
J’AKA \ESTIBO que vendemos a precios muy

Coches Ford too ar.-anqoo ílklrico, de fábrica
S 1O(M>

Sin trni]ii eléctrico

Nievas, quien en unión con los técnicos pro- . 
citados dejó cumplidos los requisitos y for­
malidades establecidos por la ley de creación i 
do Cajas Rurales.

I Después que la concurrencia rindió les 
>en-, honores a un improvisado loncli, hicieron uso

r II i , ..... / v, ...... vil u-u.av ¡I iU8 empienuo» y oprerng mu
tallo dv la i i-ticia, incluyendo en tes cuader nicipales haciéndoles presento la completa' 
netas d- votad..a h>„ nombres de los ciuda- libertad en que so encuentran pora proceder 
daños cuyas lu-cnpracue, se mandan anular do acuerdo con sus simpatías partidarias, o., 
par la renuncia del doctor del Castillo. La tea elecciones del domingo 28 Al mismo

6IJ OP' tÍen3p° '■» ‘i'nba comunicación
Bi.-ri contraria a me^taa adoptada. Inine- quo el Concejo esté dispuesto a reprimir . 
altamente e.evó protesta anta la Alta Corte cualquier acto de coacción que se efectúe 
c. Justicia por el proceder de l i mayoría. sobra «■< niinUmM r,,-.,------ i .i. . 1

CAMINO NACIONAL- FRENTE A LA ESTACION DEL F- O.

CT - ‘ - B* 
jfli ©<Z - - EE®.

PmHCWEKA T TOBAAO 
®J cu£c°nstituye por su elegancia, distinción 

selectos que

de la palabra on conceptuosos términos los 
ingenieros ngróqomos M mué! O. Sierra y 
Romeo Bacignlupi, habiendo sido muy nplau- 
didos En el número próximo publicaremos 
el texto del discurso dol suñor Sierra y pá 
rrafos de la improvisación dol eeüor Biciga- 
lupi.

1. . - ,..............   '■* p.ui-iaruaaa pe.
el Acuerdo y los señores Julio Masía Sosa y 
Javier Mendivil respectivos suplentes de la 
misma.

La Junta Electoral en sesión de ayer rCfl)." — - ...v....v..n uc v.....|.u 
resolvió no acatar _•! fallo del JÓcz 2 “nt,!i y prec“’ de 1 •175
Letrado en el asunto de los la­
chas de la 4.'.

A
|l NOTA—Si tienen carteras 

¡Andalas como n

D Al/ F Y n :':oIor fiwrzs S cabillos.—Correas en buen oslado, barril y cilindro eom- 
L1LJ V u. t pietamento nuevo, garantida en marcha,.HIC VIC.WfiblL Para verla a 20 
Milímetros de la ciudad.

I’n caballo perdieron de tiro y andar y una jardinera con muy buen rodado.
Pura tratar, calle Rincón N.“ 726

gXOMOCWIOIOKXXXXSIOtOIOIOKXXXXXXXXX^
Enrique Díaz Larriera y Carlos 8. Parada Clara 8

ESCRITORIO-COMISIONES Q
Compra renta dr propiedades; colocaciaric* de dinero; balance y arreglo d zj 

libros de casas de comercio-, cobranxas de cuentas en general, consignacioncj 
representaciones, rtc , etc. «

rsíta hsj’is wntritwj rlrnLfi ji «n h®«i. o skis - AsL’s. ttr- 
is. prsii d> insta:-Cwlqiu: din it tirata j f«rt«¡«». ,

i 0-23 litro Casa Samba riño i
 « u m u a 11IIU |

El martes filtimo eelobró wión el Comité 
.Juventud Nacionalista., con asistencia di- 
los n-nurca Luis 1>. Jfonnvita, Armando 
Gonirftez, Francisco Eepínoln (biio) Luía F

B.-taite Miguel A. p. reru. José León Figa- 
re|..-é Antonio .S^tario. Julio Bonavita 
Rafael .Salguero (hijo), Miguel A. Mcné.id.z 
Dardo Salguen, y Minio Quintana Re.d, 
tomándose las resoluciones siguiente- 

l’or ,U i.,,!,
se di-piHo que lúa miembros dd Comité, que

Ni el baile, ni el viento 1c 

dcspeinniiiii upando este ex­

celente fijador. :::::::

Sepa cada uno el 28 de Noviembre cumplir 
con su deber sin vacilaciones y sin desmayos 
obedeciendo a los dictados do su conciencia 
r.s pueril el aserio de quo quien vota n i 
Cnmpisteguy no vota a Bntlle o n Lamas, a . , 
antes q„e n Camput.-guy y a Gallinnl. Y lo V 1R1 n □ 
q interesa dejar establecido es quo serií siem-1K « ■ ■ Al W iC, l] ÍC,) R 
pro nna verdadera monstruosidad que un ca í B
’óltco no aporto contra Batlle ol valioso con »- «s —
rnrso do su voto ciudadano—«£/i 7<?ro Tne : 
va>.—Trinidad. ‘ )

----- '’i'os uio lectura
•' >m tel.g,nlDa dü| doctor Alejandro Galli„ft| 
en el cual excusaba su inasistencia.

U. hufcped„ dlb¡d„m„t0
>1 ...uníndo. por las autoridad.. druarUraon

d-i 
di i ds hoy, on B„„ do i.ropagauda política. °

tenemos en SEDAS 
convenientes.

 o-<xxxzzz,,.. xxxxxxxxx:

.v-.-.v ... iiiioau, <!■•!,cu Ilo optar |lOr 0110 „ 
otro, por considerar incompatibles las fui.cio- 
iiesdi- dicho» rntembroa, dado el carácter JsssBaOT¿^,l,e por 1 mes

DEL DEPARTAMENTO

Su instalación en el Sanee

El 22 del corriente se procedió a dejar 
. ' •«—t-lxda eu el Sauce la
primera Caja Rural que hado funcionar en 
ol Departamento.

Con tal fio se llevó ti cabo una reunión de 
vecinos en el o«t'ibleeimionlo del Ingeniera 
Agrónomo Gustavo E. Spangenberg, consti 
luyéndose on Asamblea para proceder a la ¡ y . ... . r ,
elección do !ns autoridades que regirán lorl J-ril ítCLll¡1.1 l(l;Iti pOlítlCíl 
destinos do dicha novel institución de nrtfdi-I 
to rural. | Continuación do la 1.* página

Qncdó integrada la Comisión Directiva en I Li> huelga obrera.- Uc.li.lus que 
la siguiente formn:

Presidente: Ingeniero Agrónomo Gustavo 
E. Spnngenberg; Vico Presidente: seflor 
Casiano Cabrera; Secretario; Leandro Gómez

.dbhdo ..

7X" 'l>¡”d,“ ta

M Y 1 )KEAM fortalece ol ca­

bello y sinqtto éste pieríla. hii 

flexibilidad adquiero un bri­

lle do incomparable belleza.

I.n vnta cu li>s|irinr¡|);i|csi¡i'iii|¡is. larmacías y |i<rliiiiicri;is

Agentes en San José: Ochoa HnOS.

La Joyería Franco, con asta fecha lia recibido .111 ! ! 
...rindo subido de ..lliojas de lirillauíes y ar- 
Iíc.iIon do bazar, los cuales ofrece a precios que no nd- . 
unten competencin.-Cousulton precios y ahorrarán dmero. ® 

de ,W«.v« <35®. frente al Teatro Ifacció.

de maya rotas se componen de- | I 
jándalas como nuevas, ya sean de oro. píate o de | j 

cualquier otro metal.

Ehr. contraria a la medida adoptada. Inine- quo el Concrjr 

d .- Justicia por el proceder de la mayoría.

KKIA,-juouktehia, ahmekia r
JOSE LÓPEZ DIAZ fpiU , ¡|„, írao,,| |

■ ■ Con motivo de n-iunciarec desdo hace va­
rios días el paro gen-ral en Montevideo, pro­
vocado por ulgunon gremios obreros y In Fe- 
deració.1, ol P. Ejecutivo ba creído necesario 
provenir cualquier cniitingénCiii que se rela­
cione con los cumici-w del domingo. Secón 
ndelnntnmod el martas :i título de rumor, el 
Presidente comunicó ni Consejo Nacional la 
ncoaiídarl do pnt I., B|ücc¡nllu, s¡ |a voono. .-so nominó un,,

O Sinrr. tünoiooorio’do l« Oíminod. &.I¡JgX •*." 1*,”*•° MpM,do loísmo.
ramio , c.éd.h, Rural , ol IrapooUr Aori-'1^íí7om.ri lL,2.. iT 'i"' *11Fr""',,c”E'»,“l« M'). ArmandoOo... --------
homo DopaHumontol .«nd, R ,uuo Bao’?., rm f| ™«lra«nlo>' • «o ; rita , Lou P. BormvíC. So rl.ó ou.nla rnro I En «I Tonto Nocioosl .o r.alharf
luui. Ambos técnicos rlmron n Ion vnrinrw , ’ ¡ 1 J?11 PJ'1 ’ r®s°lvió p.isar . fu recibieron las aiguieutes adhesiones: Fran-' na de noche nrn n -i.nhl'cn .1» 1 i

el asunto a In Asamblea General, q.m n| efec- cisco Espinóla (hijo), Angel Valiente Héc- 1 oral? ,»™ 11 oblen de las hueatee cn- 
o ué cunvooadn oxtraord.nnriamoote para tur de Freita» y Juan Ecbeberri I i ' 7 * í u Con”tÓ DeparÜ*

la tarde de ver. I ’ euern | mental del Acuerdo.be haceu glandes pie-
. pnrativos y sus organizadores esperan qua 
I resultará un vivo exponente d’l entusiasmo 
!qo.; reina en eus filas. Do la Capital vendrán, 
entre otros que han ofrecido su asistencia ni 
neto, los doctores Carlos M. Prando. Fran­
cisco Alberto Schiiica. Juan Andrés Cachón, 
Horacio Abadic Santos y otros. También han 
prometido concurrir a la Asamblea el aeflor

Neumáticos AJAX-KING I10AD, cubiertas y cámaras
Precios especiales para d eoniercio

Ap'S’r do I» nueva suba qu, h.n sxperlmsntado ■•» n.umAtlcos, h’mo,n^’U*í%”mo'd« aum^tó’
actual, por ur>oidi.<a mis haiiii dOndo noi alcance el estek quo tenemos. Después cu

Los empleados municipales
y las elecciones

---------- El Concejo do Administración Departa 
en el aauiito de mental, resolvió, por moción du su vice pro- 
Li mayoría na- eidente señor Manuel 1) Rodríguez, pasar 
>■., no acatar el una circular a los empleados y obreros mu

i* ntroB nractoa antes do hac<jt 
-

Verbas . ......... ......... ’

S3KA v noche:
’CTxxifg-n.a.jr o Itvizaiiugrd

•" ~ .. .......................... ■ ==^

Sr. l’i.’ id'”t' . Li Mr‘.l va a dar el pun Anoche «e nsegurnba en los cimillos celo. 
t>> pnrruíb ientemente discutido. | radon quo el Juez Letrado, aaí quo He lo

. Anoí. Mí no se ha agregado un argu 'comunique lo resuelto por In mayoría de In 
n.c:.to más e-taro-’S en un círculo vicioso... Junta Electoral, dictará orden do prisión

Sr. Presidudt. No alarguemos más. c—------------ ■- ---■ ■

eeBor MuB z Mirand», siu tenor en cuenta i sentenci&a du In justicio, en asuntos como el I superiores de las oficinas intcoileniiks, 
1 - argumentos que so han hecho. que nos ocnpn.- Un elemento conspicuo del I .

Presidente. Se va n votar: si se da el' colnradúmn local nos manifestó quo la sita . ”
ponto por suficientemente discutido. Los'Corte <le Justicia, al corriente do lo quo 1,1 nriniPPJI ílpiP RllPfll 
riñere-porte afirnir.tiva. en pi-(Afirmativa), ocurre entro nosotros, pues todos los antece U 11111 ai

Ivéase la moción. (Se leo) (Apoyados) ' (lentes obran en su peder, declarará cesante
Se va a votar: sis- aprueba In moción en el ejercicio du sus íuncionco a In Junta 

leída. Iz>“ eefteres por te afirmativa, en pió. Electoral que presido el señor Rubén Per 
(Afirmativa). ' y !c tar.te, ::: .

jSr. Salguero Por unanimidad, señor Pre-, Ejecutivo resuelva In suspensión de las elec

Sr. Presidente. No ee han levantado todos uu , 
les diputados. v f ( 1 carácter grave, y de salir cierto parto no nuí- .

do aconfecimientss do bulto en te ciudad.

■ :>Italia i «ctaciAu <lc nnoche
. . I,or iniciativa del Poder Ejecutivo y con i So eícctl’<5 anoche la anunciada mauifes

sección don Benito motivo del paro obrero.ee intenta suspender taciÓD nacionalista, que vióse sumamente 
con los tóemons nro- .ol comicio on te capital de In república, ndop coneurridii. A las 9 1,2 partió la columna del 

jtandon la vez medidas represivos contra ^el Club Unión, recorriendo l.-is calles' 
los gremios. Visible es el propósito; si el! do Moyo. Asamblea, Colón y 18 de Julio ¡

. fuera nd - I 1’^33 Uun vez en ésta hicieron I ■ - -  - - ««.urowa e. señor
i verso al oficialismo como lo Rorá, que ol ro 1,80 dc ’» palabra los señores Rafael V. bul-1 Jüsí B:ldle y Ord.mez y el doctor Juan Cam 
lo!ñmpÍSetPrrfadOIde n,cu'nul!,r ,od"i> lo» R,,ero> Cutlloimo L. Gcrcía, Eoriquo Le P'síeguy titulares de la li-ta proclamada^ por 
, elementos del fraudo on las urnas do Monto Krnnd, L. Enrique Andreoli, Alfredo Garete pl •''■iwwln v tau »...a—„ i..>L »«. . o p 

-s ';lde‘’1 un'1 VPZ eenncidn te magnitud do la •'‘éralos, Daoiz Cerdeira*--, Aniceto P. 

smotooctoK® >*«**• iu,;(hi'")l.? a>™-' **. ¡»» ¡n.¡.-del I mtidn Nacional denuncia nato el país le',tCs pedidos del público subió n lo tribuna 
¿S e?» cnmbmneióo nntidomocrática y liberti mcdto de calurosos aplauso» el doctor 

cida. Elln debe merecer In más severa con- ¡ Lt,H Aibnrt»» de Herrera, presidenta del Di 
donación de n opinión pública, no sólo por r,<'tor>o Nacionalista, quién arengó entusias- 
deseonocer el derecho n In huelga, universal- í l,l'nl!l‘ta n sus currcligionarii ” ' '

O monte reconocido, rino también vullq,¡. " ' ,------- ‘ '
; rnr contra la verdad del sufragio que loe 
j constituyentes de 1917 quisieroo asegurar, 
para siempre, a sus conciudadanos de todos 

y ! los partidos.—Montevideo, noviembro 23 de 
Íl tiberio de Herrera, presidente;

| Aurelia-io Ihdriguct Larrcta, primer vico 
.presidente; Roberto Doro, segundo vice-pre- 
bidente; José R. Amargós, Lias Eduardo

l Segundo. Guillermo Garrió, Prdro J 
í„„ra| A.

Andrrolt y Arturo Puig, secretarios.

c.laHs .Santa l-Bbcl-. Perico Flaco-Soriano 
“ .l.. Kra...

«Castro» Pantanoso de Castro-Florida

Venia de ganado y reproductores

.-r terospe. Yo creía que se necesitaba do lo que dejnmus consignado, boy será día 
a. lo mayoría. do acontecimientss do bulto en te ciudad.

•Sr. P,evidente. Se va n rectificar te vota- ——
cióo. Se va a votar: si se aprueba la moción
leída. Los señores por te afirmativa, en pie.1 AlTCndciniíSntOS (ÍC C^IIIDOS 
(Unanimidad). i “

■“í"" i" E. «1 d.P.rte„,0„ d« Rnclia ra I, -

" 'irado In. 11 v-lá p. ra. Sjtoi '¿SÍ r P™” *

I —En el departamento do Soriano (Dolo- 
"'"I, »e arrendaron 330 hectáreas de campo

..I .1- r» n. . i . . . Lj t
' pesos anuales

En Durazno, 11.‘sección 717 hectáreas 
. de campo por el plazo du 3 años, a 6 pesos 
j anuales te hectárea.

rú upurr-Judu tal medida

Ayer de tardóse rounió 1a Junta Electoral 
de! Departamento. Entre otros asuntos se' 
consideró el informe de la Comisión desig­
nada anteriormente para informar sobre la 
sentencia del Juez Letrado, e. ' ' ’
las tachas de la 4.* sección. L> ...- 
ci’.nali-ta de la Junta resolvió no acatar el

v.isinnu vaorcro; .'jecrctari»; Lioandr» laómez 
Voca'e-, señores Francisco E-gorl.. y 
Mossini; (.'ajero Contador. José G uidirii.

La Comisión do vigi'nnci.i se constituyó 
cou los señores Pedro Cabrera, Fiorontinu 
Sosa y José Coto.

Eqiecialmento invitados concurrieron al 
neto el Ingeniero Agrónomo señor Miguel 
O Sierra funcionario do ¡a Oficina de Eco-j j. . ,, ” - ------- ; - -g --
uomtn y Crédito Rural y el Inspector Agró- '"mará tes Zdil ' ‘’V'2 6' • ‘ o ' "
nomo Departamental señor Riman B.icíga-!• ra8d,£lM 

lupi. Ambos técnicos dieron a los vecinos e| 
allí reunidos las explicaciones del cn-o sobro t0 rue Quin 
tes ventajas que proporcionan las Cajas Ru- |a t¡lr(je 
rales, extendiéndose en diversas considera­
ciones sobro el particular. I ■

está dispuesto a reprimir

sobre eus subalternos, por el personal dept

lu -I ' -'»■■■

C&S& FORD
Junta rjectorni, aictiir.1 orden do prisión totalidad de lo- obreros, acostumbrados a ser 

i eniit ralos componentes do In mi-mn, pues te. durante las administraciones anteriores, bíiii
<ii.,Voy nvr.tat la moción deljloy es terminante respecto a desacato do lea pies cifras electorales n voluntad rio loe jifes

Rebaja

¡no surtido

fERIJI.ES
Acuerdo.be
obrero.ee


íi?
bandera libre

i

 á  

F Ceferino Revetria
 ámete

H 
los socios

Colón, 2

Carmelo Quijano
Ella propiedad tle

WBKJMB©—.... «iiiih no -------------- - [•••vv.uiiu urust. 
en ta Iglesia Parro-1 de flores y luces, actuando ut

ro ft Jes !l v Un .. -..___ .> . y y, ...

EDITO DE MATRIMONIO

:í?nacido en

Pasarán bajo martillo, sin bn

ESTUDIANTILES

aflos, servidas
««fiorltas da Doir.-

Variao edades

| La Caja Popular de San José í
Q  COOPBltATIVA CATÓLICA DB AHORRO Y CRÉDITO ' | Men-eita-, y deintl

u a Mercedes un

cordial saludo n su arribo ni Uruguay.

Charla social

■« 
t»

Toros >
Bueyes para trabaje

200
100
100
150
100
200

Han rendido examen en Montevideo, trien- 
do aprobados los conocidos estudiantes 
Francisco Rodríguez ViUamil, Derecho Civil 
1 "curso; Lina V Barbé Pérez, Ili.turin 
Universal 1." curso Pn paratorio; Lucio AI 
Prreirn, Preparatoria Medicina, Química 2.° 
alio; Esteban Arozteguy, Cursos Sintéticos, 
2.° año para Derecho; Miguel A. Cnrbnjnl, 
Química para Fuimacin; Juun II. Gnrmuiii. 
Física 2.° curso, Preparatorio para Medicina, 

( intereses pasaderos por 
( semestres vencidos.

a 24 i 
a 60 

Cairos: Sobro el Exterior,

Porrero, bañadero y cuantas romo-li'laitaa 
tuitamniito a Jos ganaderos que conrniran a ta i,.r¡,

rjomomomc:
9 ~

rUAN ARRICAR
IIOIUIUO: l»c » a I I <1. 111.y ,1,. •» „ Sp. N» II tilos ,|(. ., „ 1S

'n '?* ^"rí"1acin díl Pueblo., recibió los espod- 
xitaL "U‘n' ?61 Pr“b,">'° Tomó, Villa; Au- 
Unir rTO’t’ i' °0- P"dorM S0'70' Oonfor- 
S O &O 30' T°n C° d,ees«'vo í 0 0O. Pomada

> .. 1 ..................... ‘ -•- ,u m vapnia . ‘ ........ mlu l0 inora'
de Nuestra Señora del Huerto. La reunión l'r:,ctlclldu f1 «oñur Amaro E. Bunet.-Sigue

lega Rrove la niña do los esposos Roca-Pérez. ¡tanto» i.
i ----- ~n~' -------- ----- S 0.6O

’,e vninllluN a B o 00 —

bOa r*i«ciruja

Y SOSA
* *,HPo>*íantes reinales-?

io ni rasa niiw tono mui
•COK GRANDES FACILIDADES DE PAGO!

E1 JUEVES. 25 de NOVIEMBRE de 1920

«uiÑ Bi.T<TAMaNTK—Esta ñocha « tas 9 y 30 i 
uní consograda lo b *dn de In señorita Marín 
Enriqueta Bounvita Déla Haoty y el señoi 
Eugenio Viilagrlín Buatamaote Tonto In 
ceremonia civil como la religiosa tondráu lu 
gar en cana tto tos pttd« i--* de la novia en In 
eolio 18 de Julio y serrín presenciada» sola­
mente por ios parieo'os y amistades íntimas 
tle la joven pareja. En el contrato Civil ac­
tuarán do testigos los eoñoiea Bernardo Data 
Hauty, Manuel D. Rodrigues y Sixto Dula 
Hanly Caballero por ¡a novia y loa señure., 
Raúl y Héctor Villngriín Bustamante y Va 
Jentín García por el novio. La boudioión 
nupcial Mrá impaitida por el R. I*. Marcial 
Pérez, apadrinándola ol señor Serafín Boua 
vito y la señora Julia Sionra de Viiagrán. 
Eu este acto firmarán como testigos lo< ae 
florea Salvados-Tajes y Sixto Arina por In 
nuvia y Alberto Quartino y Artigas Menén- 
dez Clara por el novio.

Con motivo do este enlace y n pesar de su 
carácter intimo, se verificará en casa de los 
esposos Déla Hauty-Bonavita una reunión 
Hvcial que resultará muy iutereeaotc. I

i VIAJEROS I PíinnTn~-í
‘ De Montevideo nos vssitu el señor Elige- I 5VS [j R i Íií?l O O
■ mo J. Cnzeaux. -Regre,ó ayer de Trinidad '. » 8ü

taseflora Agustina FLH.de Piñeiro -Esto." 
vo aver cu é.ta el -eüor Clemente Gnitiérrez '
y su hijo Jo.in —De campaña nos visita el 

| señor .losó Etcbegoímberiy.-Procedente do

Oportunidad única! “”SJ'" tos ab»s«‘<», «• í- y procuradora, q„0 «, ha
Vendo un terreno, ideal para chalet a do»- “u ‘ copias manuscrita-» 

kilómetros do la ciudad, con carretera all ’ ,Duona ortografía y caligrafía 
frente, I¡dando con el Parque Rodó, compuesto oxce,enttí- 
de 1 hectárea. 4707 mu. 50 decímetros, Tra- n°" i’'c--------
tv: Eduardo Vicens Thiovunt. Arenal I 
Grande 534. 1

Vacas Durhaui especiales. , 
Torneros ni pío.
Vacas Durbam especiales, sin crias
V nqiiillonas Durbam especiales, de

Idem > ,
Novillitos > , ,

Idem > ,

no/ví1' Hormencin, hijos; Jtemona M.!
no» y doma, .h-udos invitan n sus relaciones r wrJií n^ ’ hermanos políticos, tíos, sobri- 

d« ."lra“ de *i,cbo <‘I,ndo *e oicct unrt en In l^hPP’r" °- ,",n1,!rnl 1"° por el olor-
do Víalas 9 1A» FaVuI. qu& agk'ffln ororñamiinto. Pnrr0‘’U"‘1 -1 di« ' «miembro

trolas calles Uruguav y Urranag**íemi.ia^C~a “H” Coló° •'ío’- y eu- 
h"“ nn-n . ............ 1'^ -I ‘«H-r -Sergio -a =ár.=.

aptazasycociaauo m.tari,! Uca do &13
toado, ung.-anz.'.tano, UD g,raL 1T'íc Ironta » j, .-.)¡s 

•rbole, trátale., un zaraoda

*........... ... ’ e de 8 a.SttO.oo

El reqate de hoy
Como venimos anunciando, Jo< martilieros Pj 

réz ySosa, efecluanínhoy a Ins Ide lu tardo v 
. n lugar do en ubicación calle Colón núino;..'- 

v'JUi-ntre t'ruguay y Larraflaga, el r.-ni - - 
«ir- In comoda easa que tonta hace poco tio.-i-> 
ocapó el taller Sergio Iglosias, cotnpuostn da ir • 
Buporneio de 811 muiros do terreno casa de m , 
teria! compuesta <10 varias piezas, salón a la ••;. 
lio, galpón amplio, gran garage, uoblas frutales, 
zarzos de hierro y madera con guinden parrales 
etc. La Limo imsignificanto do 2WÁ! pesos que 
te lo pondré pain dar principio a la venta, hurí 
que llevo un buen numero do interesados.

heos citados martilieros nos comunican que el 
remate dolo quinta no se lloverá n cabo por 
haberte vendido particularmoute.do acuerdo con 
Jn facultad que olios tenían y que «o anuncia on 
avisos y enrieles.

Atención pues, a lúe bomba* que anuncie.níu 
el remato n lasd do la tarde.

^^n^"^“P,e<<,■POrcir,e, 
toxhibioón el iunen 29 do 17 a 19

cargo do la “‘bniniutración do propiedades y

«ende Públlcm S» onrarga ,1» |„ compra y v00to ,lo 1(tulos ,, d„ robrMzn do |o¡j c, 

tetares en custodia- Recibe ¡rítalos y Valores en custo.lis.
lince iideniás, toda clase do operaciones bancadas.

PEREZ Y SOSA
El sábado 18 de Diciembre de 192o

A LAS 3 nB MABTAJTA
I.I<jliid(i<-tan lolnl de tas El.tC'IEVUiN de

íníS'-tTeim1' ” 4,‘ '

Confitería “Petit-London”'
W 11u-WRT0 -j. cantisani

T*...>--~.

-----------------------------------------------lr,,SM«'»-SAX JOSÉ ¿fr

PQR JUt-IO CÉSAR CALLORDa’ 
««■pórtame remate de Wa e^7..K 

(eJ:,.^,Í?,“^í^ír^"S -

I’i.r mteinl.mrsscam,, „„Kln, fs,.,i|ür¡IL (¡1 üf Jn|. (. -

 -___- ---------- -—« ¿  

OPERACIONES

Préstamos a plazo lijo de. Amortización .. Is.go. 
traíé™' “n euot!ls '"""■■"'■'•le», Irimoslrales, o sernos-

B>"‘,de”Í0l'óSloro‘!.mí,%‘1-8m y P"£i‘ ,C“ CaÍ" de Ahorros dos- 
tío u._t> cents, a .p dOO—5 ojo anual.
A plazo fijo a 6 meses 4 oro anual

5 o[o
6 ojo
7 ojo

o , . sobre Montevideo, Trinidad, Durazno,
Santa Lucía y Pando, cobrando módicas tarifas.

Aduiiiiisí ración de propiedades: «So hace 
do la cobranza de alquileres.

Un baile en Rincón de Albano — 
Organizado por la Sociedad «Vida Nuava. 
realizóse el sábado do la semana pasada uñ 
baile en Rtncóo do Albano. Li fiesta congre­
gó a la mayuifa do la» familias do aquel 
paraje, transcurriendo en un ambiento do 
alegría y animación hasta altas Lora» do la 
niañana siguiente. El sn|(5u en que oo verificó 

, el bailo presentaba una artística profusión 
00 tlorn-i V Hiena An*,.-_.L "r "~yr~‘ —-•“■••■uv una numerosa 
or-iuesín. La Comisión organizadora y la 
Comisión de Honor se han desmostrado atn- 
J.hamento satisfecha., del éxito conseguido.

Entro las aeDoraa y señoritas que aaisiiu 
n-n e-taban las de Tomás Ca.tro, Goyo Ro 
drígIiez,].rmici,co Alvares, Juna M. Rodri señor losó Freí..

iíkú “ r' “v

Heriiánd z, Ensebio Rivcro. Modesto Brito» C¿.„„ do.P^n.r vnril,s d'a-
(.a-lldo Hmpiérrez, Ramón Umpiérrcz, Car- '

P',bl" Garcl“- I^rmíri Núúes, 
■i"fé I. A decoa, Máximo Perdorno, Domingo 
Lmpiérrez, Cori.m C. do Rivero, Nalulio 

entorno, Antonio Lanío, Pedro Perdumo, 
labio Alvarez, Pablo M.rtínez, Carlos Pis 
tón. José Ptatón, Harto U do Giménez. Jo.é 
M. Dagho, Anselma M de Umpiérrcz, Anas 
lítalo ! nz, Angel Lcnzi, Puiipo Suca, Ca-i- 
■■«iro Cabeza, Anioeto Gutiérrez, Sinforoso 
García I edro Rodrigues, Plora F. do Pérez, 
Juan Alvarez. Curmu,. ti' M r

Uno d0 |OS loca|c, is cómodos y bien ubicado del 
pa.s y gran mercado pa«5 haciendas do gran clase

IMillim Pta y sosa; IWWm «i» Slrara: [Bi!!r¡(l í( Mj B (M1 
_ . “ o’-tal<=S= =’ oerrari ol SS dn Sreir.ombrn 
t=- L„ „ >ibajD |js t b

£ PAmzO54n!CrÍK?ÍOníS * dom¡Ss ocü"ñ7o a lo» srfiore, pB|lo
y Sosa. D.az Si,-nm en Snn^Jo-é de Mayo. Teléfonos ¿

i Asociación Rural de San José 
t REMATE FERIA NACIONAL 1K GANADERÍA « ' S 

Ti Jíl DOMINGO 5 <!<> DICIEMBRE do 1930 ? í 
■páATnTTO a __ I I

■—wii.il . , í'-~ . _ ----------- --------- ---

=k-GABRIEL ABREU UWMd» írenre^la^Í^HóiXr^v. «^ D E
a. e. p X>. 7 «-tarta».

H FALLECIÓ EL S DE DICIEMBRE DE 19,9 | 1 OM AS Y LEER TO PE | L E
M. fi Cran remate Ierla de ]iacIen(las (ZZZT = J

I El SAR DIO 4_y DOMINGA. 5 de Diciembre 1920 í 
E Uno do los locales más cómodos y bien ubíend»

MuloIhhí

Dan inlbmwaeM cata imprenta.
'•huIIHVo il. Aifi.ro ~ 

Callo Aaambloa «otro Arti«M t Ituiaingó.

cuarto de! me., tmulrá lugar la Comunión dé nOr Íj6I>I!X López. —En la Capital coatí-i
■as Hijas de María n las 7a. m on la Capilla l*"“ l?eJ"rn’-‘o_<le In operación que lo fuera1 

—* - ’ « — r-z nrnctmarla ni a  i.’ t» ^..,------ - - «>. ls reunión
ae efectunió a In -1 do la tardo. Se ruega 
puntual nristencin n estos actos.

NOVIAZGOS
I,'., l-f’. :._l -ir...- I ---- w.anuo I - ----- -| SVU >U, lUUI UlllCllll-■Jni < ■ ? /T311 l''od'’ ol Of"" «‘------------ ------ ------------------------ —— cbacpie sepa cocinar Familia corta

Ofre“ Sei»gab„0„s„0H0y9¡!ex,go
H-ta. ré^soH^<"%9“ís«I1CJ™■rtI>o,■ í“,«r"’w dirigirDirigirse a Ja calle Ituzaingó 

• -V .avutMta. (43, 
« ¡e venderán oj lole de joíj y un iste de nmrim 
mÚ7>i<”,"“ 'y""'1’" «“«o wny ■ -iv-tal., v « „0.... 

'taih'i b|UUU *’slj‘,|ú do S‘,¡ -*"r-’- '• I- ui-<» reriu | ú<-»tas a 1, Jnsilnada.y „0 |ült.s ,¡llB ea y
Courinióa u cargo de loe compradores 2

El presbítero Armendariz
En el Vapor «Reina Victoria Eugenia lie 

gó el martes » Montevideo, proccdcutu de 
España, el conocido presbítero don A poli- 
rintio Armeridnnz. El estimndo sacerdote re, 
radicará nuevamente en el país, ejerciendo1  _ ,.

y [fflJBH fe ¡1/ tata y <¡]¡l g

0
(5 jai. mejor postor y sM s-se

«a un W"»«*2^5Ú£S£^¡SSj° y e-,!n nl:„íc,
itrewnn iioiiiiiib i,LTOini,s i icíicuroitEs;

I
 E1 dia Sábado 18 de Diciembre de 1920 • » u. i«

estación brabble, procederemos h ----------------- - “«¿ana, en la
r> relip»S. d, a, c!„ ,n.¿ina ¡'¡'^ '»«“ *I» »=--

PROXIMAMENTE MAS DETALLES
¿ del comprador0 7 ^mÍ3¡ón de I y 1?2 op a

Julio número 'XíSan Josl^ & nUestro calle J8 de

Falleció el 6 ,1c. Enera de 192(1

I^ladv XoJa, espora; Giruielo Roque, hija- y 
deinns deuda» ruegan u sus relaciones y n tas 
persona» pie-losas quieran acompañarlos on .-l 
lunr-ralqn,, por el eterno descanso del alma do 
dicho iniriilo so efectuaré on la lelesta Pn 
quiñi ol din 29 de Noviembre a tas !l y Bfi n. ,ñ 
Pavor que agradecerán eternamente.

El duelo «e despedirá por tárjelo

en “e «oviombro del ano mil novecientos veinte a 
Z1 „ -..............'e i'ídmz'. n Br,tü A P°t"'lóu lln lo’ interosndos lingo

resa Munéndez 1'raneo. —Llcgn boy ifo j'„ í ../a,° lln“ rr<’i el-tado unirse en mnt, iln0I,;0 
Montevideo el señor Héctor Vulneran Bus- «fio» déód»a d "e’.'!l'•‘¡'•‘tocho 
tamxnte y su esposa señora Celia Minolli . ™>l>l''.vlo, do'nacionélMad80-^’- • °. pru.,c’lu11 
uonzalez. Monioviduo domiciliado ou

torga r/n y donn »I,»rín 
Dsr- Cí r r nn ~ v«I? t i tres nüos do odn.l, c
Kosa cieña (i, de Menéndez 5ann“éó,n laho?'v1;' ■■"■•'«“""‘huí oriental nnc¡.\rennl Crnn tar-iri da on r-stn c.udnd domicilia,la on la callo Colón

Arenal t> roñar. 4>9O en si nsq. Snrnndl I
EíimMtMí' I fri“ i" A *>Vto^ pXeañdt

Juan Al vurez, Carmen K do Molina juana mih Tí'1* talü!irikf,,:ft'’ reC'bida» por su fa. ciando conocer tas cmiras. '’n'° tita üflcinB< lin' 
M. de Cabrera, Petrona L. do Hcínáudez ri 1 7'“‘ ''í''’ «'■ Da P,,z i ¿ ^ ‘■rln® PB™ quo sen fijado on ta puerta do
Antonio Gnit-ín. ’’ , u oa,‘,Jl’ d'' Milud do In señora Mu- |10r n?énr é“i y ‘5“ "ü >)er,uJ1C0 Lo’ Piuscirios

y, ría Merrcdo» Ba-añez de Rodríguez Mendoza I í’írXr íte’ 7’¡’<¡1 vnmí?-dí.lnie/—
Capilla del Huerto.—El domingo 28 “Eat!Í ['Fromento enferma la señora Leo- - --------- ‘ ‘ '' lnl,lt>l E C,V11- xí--’3-

—larhi «tal >n... ......i.x i...... ñor Lónez do Lánnz — I-',.. I- «■......, . .- - ,, ,

ixxxxxwraoK^

con garantí» hipotecaria de la misma

Julio n.o son

FLH.de
%25e2%2596%25a0%25e2%2580%2594wii.il
Aifi.ro
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JUDICIALES ESTANCIA "LOS ONIBUES
AVISO JX'DICIAL

<1 público !.

M. Loustaunau y Compañía
CALLE ARENAL GRANDE

rt-'n» O. Guerrero, Esbuo. Aelrio.

«Cor Jitea Letrado De|'*r.

balo apercibitntenv» d» lo que. I V . __ I . .. I-i [.. I >

Dr. Ernesto Ricci
ÍS'AVISO JUDICIAL

Antonio Manzione *

-E-lrfrnlro O. Guerrero.

n del .«-flor Jilea Letrado Depar-

♦
*

SAN JOSÉ DE MAYO

M-

RUFINO E. ANGUEÍRA

Se alquila o se vende

HERRERÍA DE OBRA
Sección Jaulería

Calle 33 entre Yagaarón y Santa Lucia

(Ü

En Estación González

José Castelia

Señoritas García Melian

escribanos

gJODWÍOOOKXXOmoi^^Calle Colóuuútnoro 617.

L. harriera Martínez

Hotel íTlauri

BE RECIBEN HUESPEDES

loy^a domicilio

Dora H. da Silva

67
HUGO V7AST

dentro del término de

8
5'

<4
H

Un tmelndnd» bu consultorio n In callo 25 
de Muyo N.° 033.

Iji rasa se eneargn do todo trabajo ron- 
cerniente ni ramo de confección do Som­
breros en forma» y reformas toftir 6 rizar

ft 
w
d o
Q fi 
oí 
tí

0 
o

Taller do modista y corsotom diplomada por la 
Academia Ballestrino.

Callo Colón esquina Lturaflaya.

Tiene actnnlinento 690 hccta. do campo para 
urendar dividida» «n varias fracciones y on dis­
tinto» potreros.

Teugo también para colocar en hipotecan o en 
vales, una recular suma do dinero.

Surtido completo y permanente de jaula* espe­
ciales, hechas de exprofeso para la casa

Se hace toda clase de muebles y trabajos del ramo
PRECIOS MÓDICOS

se
Un ñuto Ford, un carruaje con arreos y 

patento, en perfecto estado; un apero con 
plata y oro, todo completo. —Se dan en con­
diciones de pago. Loa interesados pueden 
ocurrir a la calle Colón 877.

Pongo en conocimiento del público en general 
que. desdo esta focha, regirán nuevos precios 
en el servicio de comida.

Doctor Rogelio Sagarra
MÉDICO CIRUJANO

Ha trasladado su consultorio a la cali 
Treinta t/ Tres entre Arenal Grande y Solí

AVISO JUDICIAL
Por disposición del eeflor Jnex Letrado Depar 

tauieutal. doctor Nicoxio ¿el Castillo, so lineo sa

Andrés E. barrosa
COLCHONERO Y TAPIZADOR

Calle Rincón N.* 285, casi esquina Yn- 
guarón.

Urbano Eclieqique e hijos
Hincón <lcl ■•¡no.

CALLE PLATA ESQ. 18 DE JULIO
San Joso

d.n aquellos que se consideren con dere­
chos j era intervenir en ('lia, se presenten ante os­
le Juzgado con los justificativos correspondientes 
a deducir sus accione» dentro del término de 
Irrlntu (lias, bajo apercibimiento de lo que 
hubiere lugar.—San José, Octubre 29 do 1920. 
Ed'lmiro G. Guerrero. Enuo. Aclrio. X-SO

ae consideren con derechos para intervenir en 
rila, se presenten ante esto Juzgado con los jus 
titicativos correspondientes, a deducir sus accio­
nes dentro d-1 término de NOVENTA DIAS, 
citándose y empInzAnJose cspecialnienteAi Regí 
no. Sab.na y Ciríaco Costa y Carrizo y a Martín, 
Paulino. Mercedes, Lucos, Rosa y Juana Gallego 
y Costa, l-ajo apercibimiento de lo quo hubiere 
lugar, y de de-lañársele, a éstos defensor de ofi­
cio.—San-José. Setiembre 27 de 1920.—FAtlmi- 
ro G. Guerrero, Escribano Actuario hectáreas, situado a poco» metros do la Estación, 

con nn frente do doscientos metros a In vio del 
Ferrocarril y otro ni Nacional, apropiado para 
dividirlo en solares o construcción do depósito 
de frutos.

Otra terreno compuesto do nnnn ocho hec­
táreas con monte artificial, también con frente a 
la vía.

SE ALQUIL.!: Una cuan con tres piezas, 
cocina, ote. con un potrero.

Un anión para comercio y dospiozns.
Por informes Solfa 58'2. San José. VIÍI-14.

<Juan Pedro Itiirhlde»

Guillermo J. Bozzo
CIRUJANO DENTISTA

Extracciones y tratamientos sin dolor.—
Consultas de 9 a 12 y 14 a 13.

Consultorio: Sarnndí 590. Sun Jomó 
Teléfono La Uruguaya

«o consideran con derechos 
.. fila, so presenten nnte esto 

juzgado eon los justificativos correspondientes, 
a deducir aua aociynes dentro del término de 
fn<•‘ioe, tejo apercibimiento do lo que hu­
biere lugar. San Jo-é, Noviembre 9 de 1920.— 
J.’.b,i t;. Guerrero,Escribano Actuario.

USO í’Afllt.—ACCIÓN IIÁPIM.-IUTA INSTANTANKA.MENTi:.—SIN 1IÁ0I1INA
Si no lo conoce, infórmese do algún vecino o amigo quo lo huya tiendo y él lo di­

rá lo i.uc rule. Hiñó conoce a umita que lo empleo, compro un irasco, ensayo con 
una dó'is y, “i no queda satisfecho con lo» reenltadou, devuélvalo que ho le devolverá 
u importe. (Todos loe comerciantes que venden «l-'ulminn», están autorizados a 

’rocedor honestamente on ceta forma).

Ciudad turbulenta
Ciudad alegre

‘ij Se haecn infi<iulin<H I>oi*nil£ul«.|<liiH y tninlilén halconea

3 TRABAJOS GARANTIDOS Y A PRECIOS MODICOS

EMPLAZAMIENTO
Por disposición del peflor Juez Letrado De 

partamental, doctor don Nicasio del Castillo, se 
hato saber ni público la apertura do la sucesión

—¡Unoph un opio, un opto!— y ee echó 
sobre un it-D.coo la cara al respaldo.

Palmtrita i;aiM el ojo:
—;E»tá neurasténica! -dijo.
A la verdad, ninguna había gozado como 

Pa; mi rita, cuyas mortecitus esperanzas re­
verdecieron, pues logró con mucha diploma 
cía, ccnvcncw a don Octaviado de quo Au­
relia (!vt.deaa, ■ pesar de aun gatos de su» 
C.bi*« COmpltLaé, no lo quería, y lo estaba 
traicicnsndo con el dxUr Zara.

\ií no mís La de aer!—había exclama 
do ¡ra fu¡ el diputado Pita rindiéndote a la 
lógi-.a de la spasi'-nada inven, que riguió 
Laci' udo otras demostraciones convenientes 
t> tu.- pirinea. De pronto él, que había queda­
do ¡' iirativo, y coico si se le ocurriera que 
p<ici; :.do a Aurelia no podría amar a otra 
n.u,er que ru futra tan saluda cómo ella, lv 
pitgunto, rubor.zíndove bajo sue cana*:

— Diga, palrurrita... ¿qui-.a esta aefiora 
de Lot:

La muchacha que no recordaba la cita 
bíblica hecha por ella un rato antes, hia

Agenta general do) Ronco do Seguros y Agen 
te oficial de Marcas y Sedales.

ArcDm Grande 77ii. San José.

Mana M. Rlvello Guido
do Bordado y Pintura Elio on su domicilio calle 
Treinta y Tros esquina Ytgutirdii, Precios mó­
dicos. San José do Mayo.

Participa al público que se encarga do In con»- 
trncción aeobra« do albanilerla, lo misino en lo 
ciudad como en la campana.

Calle San José esquina Rio Negro

SE PRECISA Oficial o medio ofi 
——---------------------— cial mueblero

llueblería Anguelra

W A Ü) O
O 
o
M 
(1) 
rt

La Sorpresa
CASA PE MODAS 

--------D«------------

AVISO JUDI1AL
Por disposición del señor Juez Letrado Depar 

tameatal, doctor don Nicasio del Castillo, eo hace 
rabee ai público la apertura de la sucesión de 
don Eulogio Perdouio. a fin do que to­
dos aquellos que su consideren con derechos 
para intervenir en ella, se. presenten ante este 
Juzgado con los justificativos correspondien­
te-. a deducir sus acciones dentro del término de 
treinta dice, bajo apercibimiento de lo quo hubie­
re lugar jor derecho.—.San José, Octubre 18 do 
l'1-*1-—E-telmin G. Guerrero, esc. set. VI-24

MANUEL PITA
Calle Colón N.» 430 

PROCURADOR Y REMATADOR

En la calta Colón esquina Cunreim, compuesta 
do síeto piezas, zaguán, cocina, y demás depen­
dencias, corredor, gran patio embaldosado, fondo 
con galpón, pileta y portón para vehículos.—Tra­
tar 18 Jo Jnlio 712.

‘í So hace toda cInste de tuahiijo concerniente al ramo r 
con perfección y CNinero

.y hacen y refaccionan cocinan económicas, emplean- k
,-j «fose materiales de primera calidad L‘
d SE ATIENDEN PEDIDOS DE CAMPANA k

La casa entA o tendida por au propietario quien ementa con largoo

| oí rago_y_bl*mco 8

p Tono A PRECIOS MODICOS
Calles Colón y San José. Q

--¡Vamos Palmirita, no sen asi! ¿No rus 
ha dicho que Aurelia es tan saluda como la 
mujer de Lot?

Palmirita soltó el velamen do su risa, tenía 
buenos dientes y Ic convenía mostrarlos Don 
Octaviano estaba confuso, temiendo haber 
metido la pata, según le ocurría con harta 
frecuencia; pero quedó cautivado cuando 
■:11a le hizo con precisión y finura la historia 
de .Sodoma y do Gomorrn.

Por su parte .Salomó volvió desesperada, 
siutieudo desplomarse de nuevo su laboriosa 
ilusión. Ya uo era tiempo de desviar su ruin 
bo¡ ya no pensaba, si no seria mejor para 
ella dejarse arrebatar por la corriente fácil 
de las aventuran que podían hacerla rica y 
hasta famosa. El amor defendíala ahora de 
esas tentaciones y a la par In hundía en su 
insondable dolor.

¿Pero como llegó a enamorarse tan ciega­
mente do aquel hombre vano y débil, quo al 
hallarla en un salón, afectaba uo conocerla? 
¿Y de dónde sacaba fuerzas parn perdonarle 
la sangrienta humillación que lo infligió en 
presencia do acuella mujer, que la ultrajaba . 
con sólo airarla?

Pero—según la frase vehemente de Kem- i 
pía—zelque no está dispuesto a sufrirlo 
lodo, no es digno de llamarse amante». Y i 
eHa cu la desolación de un dolor, quo a na- ' 
die podía confiar, comprendía esa verdad.

Ei -------------------- ---------- ~

Taller de Carpintería
Calle zfcHIjgas esquina. Cuarelm

plantel BJncoln 
¡iiscriplny puro por cruzamiento 

Venta permanente 
do ciirneroM

Por informes dirijirso ni establecimiento o a ¡lIcHélldC® 
Clara linos., callo Sarandí número 518. San José.

i’aif pisos en colore.*.etc.—Sale acampana.
Dirigirse: Colón número 745--San José de Mayo

bflJucabechspr ella un rato notes, hixo un ¡Algo le gritaba desdo el fondo de su con- 
ttobín de clugusto, csico si lo mencionara u'ciencia que él no la había negado, sino por 
Uc‘‘ I ‘Jvarlade la imt¡!id¡*d de Julia Noel;y qu-

—Aucudozco; primera vez que |B oign j sólo por su Interés había sido cobarde.' 
ÍC,®b,w' Pmmoo mí varios días, Eli» lo vió muchas

Conservatorio del Uruguay
SUCURSAL SAN JOSE

fin quedado Inutalmln 011 entn ciudacl, nna «u- 
curan) dol Conservatorio Musical del Uruguay 
quo dirijo el jirofesor Vicente Pablo—In cual fun­
ciona, bajo la dirección do la soflorita Marín Ester 
Museta laicava.

Se dictan cursos do Piano y Solfeo.
Proparas» alumnos par» rendir axanion en la 

Capital.
SAN JOSÉ DE MAYO

raba aquel juego, en quo hallaba manera de 
perder alguno» miles do posos. Mientras 
jugaba, bebía copiosos vasos de vino de 
wi-ky, pero su cabeza era tita» fuerte quo el 
alcohol. Cuando anunciaron quo Ja comida 
estaba servida, ninguno do lo» jugadores 
entro los quo había algunas sonoras, se levan­
tó: y la partida continuó furiosa.

pm.HuDautUd. ho<a, Jorga e,t„v0 
callado; no so lo ociirrfa una sola i)a|n|,,a 
quo no so le antojara ui.n B¡inpl0Iay ¡ 
b. dol soslayo dol porlil de SJ.Iurí, ’ 
be muda lauibrín y |„ilid„ do roaeor.

Al tenerlo cerca .ñutía ella ,
qaearedor» qu, lo lr¡,0 0„ eí alma I» col» ■ 
do trarcióu. Antas do sentarse, li.bís podido 
leer „n una tarjeta puesta a |« derecha do 
Jorge, que «o ora al ««¡o da Julia Noel

Y ««boe, a ceda rumor da juraos tombía

propuso haoerae llevar lln:i fllctltü 
WtaheMnsíu! bridge no se interrumpí;.

He oyó L ’ vó," do "jLlta/y “s'flomú y’?110' 

.mearon a ln p„etfa por donde les V.

i veces en la rambla, en la calle, en las c'on- 
i íercncina do la capilla de los Vieytes, y no 

quiso mirarlo, cual si no lo conociera. Seguía 
i sin embargo, creyendo en él, en su bondad, 

en su inteligencia, en su porvenir, creyendo 
en lo que nadie creía, en su «Epopeya del 
Cóndor», de que él le había hablado con fe, 
porque al lado de ella, le volvían los ei.tn- 
eíasmos juveniles. Comprendía quo buscaba 
la ocasión do hablarla, y quo su timidez se 
estrellaba en !ns nuevas costumbres de clin, 
arrebatada» ahora por el vórtice do aquella 
existencia extraña. Talvez tomía su dureza 
y aunque ya tantas veces lo había perdonado, 
■in dudn él no creía que pudiese perdonarlo 
mas.

Todo eso pensaba Salomé. Pero la verdad 
era otra quo Jorge Paz ni se acordaba de 
ella, ni tenía un minuto de libertad, para 
acercarse a tu conciencia. Bastaba que Julie­
ta Abismo viera eo sus ojo» Bufiadores y 
lánguidos pintarse un pensamiento lejano, 
con», una barquito en el mar, para quo ndvir’ 
tiera el peligro, y sin nombrar a la hija do 
Jaíro, por no evocar tu recuerdo, disolviera 
su melancolía, inflamándolo en visiones ar 
dientes.

En el balneario ya era asunto oficial aquel 
noviazgo, que los hombres d<: mundo vieron 
venir por caminos tan torcidos.

— Esta vez parece verdad—decían—ya ■ 
lu tía Belén ha comprado el regalo. ¡

No se ocultaba, sin embargo, a la expe­
riencia de Julia lo precario de bu conquist.i, < 
Había adivinado en aquella chicuela do los I 
Jairo, la rival que podía vencerla, pues de-'

ATOEL TORH
PINTOR DECORADOR

Recibe órdenes en calle Sarandí 280.—Teléfono La Uruguaya.- 
Atiende pedidos do campaña. Trabajó esmerado. Especialidad 6D MpapeládOj'.

Calle Sarandí 28S—San Jonc

taratt U ilp Montevideo
“SLCLIISAI/-

Cícera Wmn te. toña Elrfra M. de Arlóla
Curso de piano y selfeo. Cases elementales, 

medias 1 de perfeccionamiento. Se prepara pa­
ra rendir exámenes en la capital.

Desde el !.<■ de Marzo abierta la matricula 
do solfeo, piano, violín, violor.cello, canto y ar­
monía.-Calle 33 N o 437.

Plnntcl NhortlioriiN
inscripto y puro por cruzamiento

Ventn permanente 
do I oros

Plantel de yeguas do carrera, inscriptas y de alta mestización
Venta permanente do potrillos de pédigroo

Mueblería y Carpintería ¡j

Con FÁBRICA A VAPOR í¡

I Cuando todo ol A.wie¡™ >™
aus mercaderías la i»su 
rebaÍ"' H.y

Dormitorio» par» rnatr — »n 
jo, lavatorio con marmol, mcsita 
y cama por <S<> pesos-

MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

Salvador Esírade
ABOGADO

Augusto Sil. Pintos
DEFENSOR JUDICIAL 

Sarandl. 462 San Jos<

■ bíu tío ser ella la novia dosconocida que per-
■ turbó a su Jorge, y un día hizo corrvr la no- 
i ticin vaga y misteriosa do su i.-asnmieute.

Tenía ella sobre Salomó Jairo el prestigio 
do su posición mundaua, do su gran fortuna, 
d<- iu provocativa elegancia; pero Salomé bu 

, potábala con bu gracia, en cierto modo 
«refrescante,» In cual impreaionaba a loa 
hombres quo so tomaban el trabajo do acor 
cántelo, como quien so agacha hasta una 
violeta.

Sobro el espíritu indolouto y brumoso de 
Jorge, ¿la itiíiuoiicia de cual do las do» t»er 
duraría?

Hubiera «ido la do Julia, cotí bu llameante 
energía, a uo vor mediado uo incidente quo 
lo puso do nuevo en contacto con Salomó.

Durante algunos días había el estado au­
sentado Mar del Plata, y unu tardo llegó nin 
provenir a nadie.

A lo noche, como do costumbre, fué a ce­
nar al chalet do Vloytes, donde Julia ocupa­
ba tío departamento durante la temporada.

Esn noche Cristina, quo días nnten habí» 
hecho el hallazgo do Salomó, y gii-ojaba de 
presentarla u su» relacione», la hizo quedar, 
tal como la muchacha fuera ni te do. In» cin­
co.

Una terrible ansiedad se apoderó, de Paz 
Morera cuando so dio cuenta, en lo. mesa ya 
de que a bu dereuha tendría n Sulowó y a su. 
izquierda a Julia.

Pero ésta no llegaba, retenida un la sala 
do juego por una encarnizada partida do 
b.ld». U ¡o„„ „ccor,u |. lla|u¡l| ,

,■ |»rl»qu..r«l.p„|<l„ <|„ ,„ p„,/ ,do. pet<lu„„la „ “

V“y cajonería fúnebre g ORAN CAB^ERtA. Wol! ■-tua g

Cilli hinblw !!1ül” Af 1Rt . L-. dos compaf'l'18
Teléfo’109, "___ _ , R§-

„,„,¡ros larorecdura, ¡S

J¡„ ’'iem * io B
IH «r««l<» rí.t, surtid» d’ u., ül,l„ más modernos y

WO.'l«i«9 ® ?...■««■• e-pe- |

ntrn blanco, un carruaje de _Cfrr¡cio á todas horas. 
un carro negro,olro . cuerpOs de campana. po„ |nz Cnla calle B?

Para el servicio nOCiur ail¡as. _____Asamblea, felonas Las dos C°

n» J»«nmns Bulestloonrlo con esle onun 

IN O o O 1 rv O o c'o. p"™ «un sB CLAVE-cmn "'" . Á 
(arle leal y honradamente, que para exterminar radicalmente las hormigas, e er 
emplear, larde o temprano nuestro

llormiguicidii sin Rival FULMINA llorniigiiicida sin Rival

Pero Ól, observándola tan conmovida 
venció su propia turbación. ‘ ’

"-¡Ojaláuo viniera!—dijo

“» !»■» p.dl.1. b'“'“ “
Estaba muy cercado olla v en

mientes, a vece» su hm» í °0 ? ’ OBOVI-

d"d"M

ría pasVn.V° V,<S ° d0C‘rl°’ COn e*traordina- 

«l'ie no \n hoVstoTd,^” f®”®’ hftco díai 

do ellos. y no 80 preocupaban

había batido ,|( Bl'rVoel01^1*110 “rRont>no, que
y doi Xi sodX ,ni,-diaied deti¿rap° 

p«,“ "X°r‘b“ b

d™.lc„,n, 4 ««"»«■>•

lárir i» ™d"! £*,"<!,?“Va|- 
y provocarlo a una cxuli’f6 -x “ ! había puesto n\ ’ COn. Ilnn otuocián que no

Representante exclusivo dol Lombriclda «Ora» 
en Corrieutat y Entro Ríos, República Argenti­
na, y en los departamentos do Soriano, Colonia. 
Flores y Son José.

Su agento y único depositario en ésta, soflor 
Pedro Alonso V iliar. Solicitóse instrucciones y 
prospectos.—Son José do Msvo.

Clases particulares

AVISO JUDICIAL
Por disposición del soltar Juez. Letrado Depar­

tamental, doctor don Nicasio de] Castillo, se 
hace saber al publico la apertura de la sucesión 
de do» liduarrlo ltorgnn<1«-r o Pcrcun- 
ter, r. ñn do que todos aqnellosque se con­
sideren cou derechos para intervenir en ella, se 
presenten ante esta Juzgado con los jristificati- 
v&s correspondiente.,* deducir sus acciones den­
tro del término de Crelntu din», bajo aperci­
bimiento de lo que hubiera lugar.- San José, 
Noviembre 9 de lí&J.-ErMmiro G. Guerrero. 
Escribano Actuario, 1-13

armesto & orga
EitltiIrUaS r»n Isla U Aatrlca drl S.a at lia laa«<hMaa «t alia ulldad

bar* i I oí


